
旭川あゆみ幼稚園附属保育園 

アンケート調査 
 

回 答 編 
実 施 日   令和７年１月１２日～令和７年１月１９日 

対象家庭   ６９家庭  回収結果 ４４家庭   ６４％ 

No 質        問 は い 
どちらとも

いえない 
いいえ 

１ お子様は、楽しく保育園に通っていますか 

 
95％ 

 
5％ 

 
0％ 

２ 
お子様は、クラスの友達や保育園の生活に馴染めています 

か 

 
93％ 

 
7％ 

 
0％ 

３ お子様は、保育士に親しみや信頼を感じているようですか 

 
100％ 

 
0％ 

 
0％ 

４ 
お子様の気持ちや様子、子育てなどについて職員と話し

たり、相談する事が出来ますか 

 
91％ 

 
9％ 

 
0％ 

５ 
お子様の園での様子や健康状態を、きちんと伝えられて

いると思いますか 

 
91％ 

 
9％ 

 
0％ 

６ 職員は、礼儀正しく丁寧に対応していますか 

 
100％ 

 
0％ 

 
0％ 

７ 保育中の発熱など病気への対応は適切ですか 

 
100％ 

 
0％ 

 
0％ 

８ 
お子様の発育や意欲を促すような活動、遊び等が行われて 

いると感じますか 

 
98％ 

 
2％ 

 
0％ 

９ 
園生活の様子はホームページ、組だより、玄関ボードなど 

でも伝えられていると感じますか 

 
98％ 

 
2％ 

 
0％ 

 

10 
給食は、旭川市の献立を参考に提供していますが、お子

様は、給食を美味しく食べていると思いますか 

 
100％ 

 
0％ 

 
0％ 

 

11 感染症等の衛生管理については、良いと思われますか 

 
95％ 

 
5％ 

 
0％ 

12 安全管理については適切ですか 
 

91％ 
 

9％ 
 

0％ 

○園全体として１００点満点中、当園は何点だと思いますか   

 回答平均  ９７ 点 

アンケートのご協力、ご意見やご感想をありがとうございました。 

年齢の低いお子さんは、保育園で経験した事や困り感を保護者の方に上手に伝えられな

い為、保育者が様子をお伝えする事が安心して預けて頂く事に繋がるとあらためて思いま

した。年齢が上がるにつれて、保育園で歌っている歌をご家庭でも披露したり、経験した事

を話してくれるようになり、保護者の方にも楽しんでいる様子が伝わっているようです。 

反面、友達とうまくいかなかった事や、保育者に言われたことで納得いかない事も、話して

くれていると思います。その際は、保育者にお伝え下さい。心配されている事は、伝える事

で解決できると思います。宜しくお願いします。これからも、お子さん一人一人に目を向け 

保育者として『温かく』『優しく』『明るく』有るように。『安心』と『信頼』そして『配慮』 

を大切に職員みんなで力を合わせて頑張っていきますので、どうぞ宜しくお願い致します。 



保育園における自己評価 

                         旭川あゆみ幼稚園附属保育園   

 

 

             A=良い B＝一部検討を要する C＝改善を要する 

 

No 質        問 A B C 

１ お子様は、楽しく保育園に通っていますか 〇 
  

２ 
お子様は、クラスの友達や保育園の生活に馴染めています

か 〇 
  

３ お子様は、保育士に親しみや信頼を感じているようですか 〇 
  

４ 
お子様の気持ちや様子、子育てなどについて職員と話した

り、相談する事が出来ますか 

 
〇 

 

５ 
お子様の園での様子や健康状態を、きちんと伝えられてい

ると思いますか 

 
〇 

 

６ 職員は、礼儀正しく丁寧に対応していますか 〇 
  

７ 保育中の発熱など病気への対応は適切ですか 〇 
  

８ 
お子様の発育や意欲を促すような活動、遊び等が行われて

いると感じますか 〇 
  

９ 
園生活の様子はホームページ、組だより、玄関ボードなどで

も伝えられていると感じますか 〇 
  

10 
給食は、旭川市の献立を参考に提供していますが、お子様

は、給食を美味しく食べていると思いますか 〇 
  

11 感染症等の衛生管理については、良いと思われますか 〇 
  

12 安全管理については適切ですか 〇 
  

 
 
 
 
 
 
 

 


